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BESLUITENLIJST OPENBARE RAADSVERGADERING 

GEMEENTE LEUDAL 
 

 
Datum:  26 mei 2026 
Locatie: Raadszaal gemeentehuis Leudal 
Aanwezig: De voorzitter: Désirée Schmalschläger 
 De griffier: Frank Simons 
 
 Raadsleden: 

Stan Backus, Peter Francot, Leon Linssen, Pauline Buurman, Steef Maessen, Peter 
Boonen, Mart Janssen, Gerry Teeuwen en Silke Geenen (fractie Ronduit Open) 

 Patty Peeters, Carole Piepers, Dirk Voermans, Peter Stakenborg en Hen Sleven 
(fractie Samen Verder) 

 Elle Snijders, John Nouwen, Jeanine Beckers, Vince Janssen en 
Peter van Nieuwenhoven (fractie CDA) 
Jort Raemakers, Job van den Kerkhof, Rens Raemakers en Romy van Heur 
(fractie D66) 
Ton Ehlen (fractie GroenLinks-PvdA) 
 
Wethouders: 
Pieke Houben, Huub van Helden, en Jan den Teuling 
 

Afwezig: Raadslid/wethouder: Michel Graef (Samen Verder) 
 
 
1. Opening en mededelingen 
Voor de videobeelden: klik hier op hyperlink, klik op “start nu” en stel onderin de monitor de tijd in 
op 0 uur, 11 minuten en 07 seconden. 
 
De voorzitter opent, na het uitspreken van het openingswoord, de vergadering in de raadzaal om 
19.30 uur en heet iedereen welkom. 
 
2. Vaststellen agenda raadsvergadering 26 mei 2026 
Voor de videobeelden: klik hier op hyperlink, klik op “start nu” en stel onderin de monitor de tijd in 
op 0 uur, 12 minuten en 29 seconden. 
 
De gemeenteraad besluit de raadsagenda vast te stellen conform de door het presidium op 19 mei 
2026 vastgestelde voorlopige raadsagenda. 
 
3. Beëdigen commissieleden 
Voor de videobeelden: klik hier op hyperlink, klik op “start nu” en stel onderin de monitor de tijd in 
op 0 uur, 12 minuten en 40 seconden. 
 
De commissieleden leggen de eed of belofte afleggen. 
 
4. Vaststellen besluitenlijst raadsvergadering 21 april 2026  
Voor de videobeelden: klik hier op hyperlink, klik op “start nu” en stel onderin de monitor de tijd in 
op 0 uur, 27 minuten en 28 seconden. 
 
De gemeenteraad stelt unaniem, zonder beraadslaging de besluitenlijst vast conform het 
voorgelegde concept. 
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5. Raadsvoorstel Benoeming van de plaatsvervangend raadsvoorzitter, 
(plaatsvervangend) commissievoorzitters, leden van het Audit comité en leden van de 
Werkgeverscommissie 
Voor de videobeelden: klik hier op hyperlink, klik op “start nu” en stel onderin de monitor de tijd in 
op 0 uur, 27 minuten en 45 seconden. 
 
De gemeenteraad stelt unaniem, zonder beraadslaging de besluitenlijst vast conform het 
voorgelegde concept. 
 
6. Raadsvoorstel Ontwerpbegroting 2027 & jaarstukken 2025 GR Westrom  
Voor de videobeelden: klik hier op hyperlink, klik op “start nu” en stel onderin de monitor de tijd in 
op 0 uur, 28 minuten en 11 seconden. 
 
Door de fractie Samen Verder is een amendement ingediend met onderwerp: “Ontwerpbegroting 
2027 & jaarstukken 2025 GR Westrom”. 
 
BESLUITVORMING AMENDEMENT 
Het amendement is unaniem aangenomen. 
 
BESLUITVORMING GEAMENDEERD RAADSVOORSTEL 
De gemeenteraad besluit unaniem conform het geamendeerde raadsvoorstel. 
 
7. Raadsvoorstel Onderzoeksbudget uitwerking beweeg- en ontmoetingspark Baexem 
Voor de videobeelden: klik hier op hyperlink, klik op “start nu” en stel onderin de monitor de tijd in 
op 0 uur, 37 minuten en 09 seconden. 
 
Door de fractie CDA zijn twee moties ingediend, namelijk  
Motie 1 Onderzoeksbudget uitwerking beweeg- en ontmoetingspark Baexem 
Motie 2 Format aanvragen onderzoeksbudget 
 
BESLUITVORMING RAADSVOORSTEL 
Het raadsvoorstel is aangenomen met 17 stemmen voor en 7 stemmen tegen 
Voor zijn: CDA, GroenLinks-PvdA, D66, Carole Piepers (Samen Verder), Hen Sleven (Samen 
Verder), Peter Boonen (Ronduit Open), Pauline Buurman (Ronduit Open), Silke Geenen (Ronduit 
Open), Mart Janssen (Ronduit Open), Gerry Teeuwen (Ronduit Open) 
Tegen zijn: Patty Peeters (Samen Verder), Peter Stakenborg (Samen Verder), Dirk Voermans 
(Samen Verder), Stan Backus (Ronduit Open), Peter Francot (Ronduit Open), Léon Linssen 
(Ronduit Open), Steef Maessen (Ronduit Open) 
 
BESLUITVORMING MOTIES 
Motie 1 ‘Onderzoeksbudget uitwerking beweeg- en ontmoetingspark Baexem’ is verworpen met 9 
stemmen voor en 15 stemmen tegen. 
Voor zijn: CDA, D66 
Tegen zijn: Ronduit Open, Samen Verder, GroenLinks-PvdA 
 
Motie 2 ‘Format aanvragen onderzoeksbudget’ is ingetrokken 
 
8. Bespreken afhandelingsvoorstellen ingekomen stukken 
Voor de videobeelden: klik hier op hyperlink, klik op “start nu” en stel onderin de monitor de tijd in 
op 1 uur, 15 minuten en 17 seconden. 
 
De gemeenteraad besluit op voorstel van: 
• raadslid Peter van Nieuwenhoven (CDA) om het stuk met nummer 7 voor bespreking door te 

sturen naar de commissie Sociaal van 15 juni 2026. 
 
De gemeenteraad besluit voor het overige conform de afhandelingsvoorstellen van de griffier. 
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9. Sluiting 
Voor de videobeelden: klik hier op hyperlink, klik op “start nu” en stel onderin de monitor de tijd in 
op 1 uur, 20 minuten en 15 seconden. 
 
De voorzitter spreekt het sluitingswoord uit en sluit de vergadering om 20.51 uur. 
 
 
Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van de gemeente Leudal, 30 juni 2026. 
 
DE RAAD VAN DE GEMEENTE LEUDAL, 
 
De griffier,    De voorzitter, 
 
 
 
 
bc. F.G. Simons   D.H. Schmalschläger 
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